3 Osons la différence !

Dans un tableau de 4 colonnes, on remplit la premiére ligne avec 4 nombres quelconques et ensuite, chaque
ligne est remplie en calculant les " différences positives” des nombres consécutifs de la précédente.

Plus précisément le premier nombre de chacque ligne est 1'écart entre le premier et le deuxiéme nombre
de la ligne précédente, c’est a dire leur différence prise sans son signe. Le deuxieéme nombre de chaque ligne
est Iécart entre le deuxieme et le troisieme nombre de la ligne précédente... et pour le quatriéme nombre,
on prend I'écart entre le quatriéme et le premier nombre de la ligne précédente,
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